



## 身边榜样

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,进一步培育和践行社会主义核心价值观,全面提升市民文明素养和社会文明程度,登封市文明办持续开展2020年度文明市民评选活动。

经过各部门各单位宣传发动、组织实施、择优推荐,评选小组综合评定,登封市文明办拟授予杨光等30名市民“登封市2020年第一季度文明市民”荣誉称号,现予以分批次公示(排名不分先后),接受社会监督。监督电话:0371-62862013。

## 登封市文明办评选2020年度文明市民 登封市2020年第一季度文明市民公示(三)

### 高帅军 登封市公安局嵩阳路派出所民警

新年伊始,疫情防控形势严峻,中岳办事处产业聚集区唯一的口罩生产企业河南思源医疗器械有限公司生产口罩的机器设备发生故障无法正常生产,登封市公安局抽调民警高帅军和张家硕协助解决设备故障问题。因大雪高速封闭,他克服重重困难全力以赴,确保大年初二深夜口罩企业恢复生产。大年初四51.6万只口罩运抵郑州市疾控中心,有效缓解了省会郑州医用口罩紧缺的局面。



### 赵发强 登封市东华镇背阴坡村党支部书记

疫情期间,赵发强带领背阴坡村“两委”成员在镇党委、政府的坚强领导下,齐心协力、同舟共济,连续战斗在疫情防控一线42个昼夜。3月9日下午,为制止不法歹徒袭击执勤卡点的工作人员,赵发强被刺伤,伤口长约4.0cm、深约8.0cm,身上多处瘀青。在医院治疗期间,赵发强一直关心着村里的大事小事,不断打电话安排村里的防疫工作,还向医院申请提前出院,重回抗疫第一线。



### 梁丽莉 登封市大冶镇党委委员

疫情发生后,梁丽莉主动放弃春节假期,放下怀中2岁的孩子,选择回到工作岗位,投身到防疫最前线。在疫情工作中,梁丽莉忠于职守、尽职尽责,带头干、走在前、干在前,对全镇返乡人员进行逐一排查,落实隔离措施,降低疫情扩散风险,确保不落一户、不漏一人。在抗击疫情中,她以真挚为民的情怀、带头实干的作风、务实担当的品格,赢得了广大干部群众的一致认可。



### 荣向阳 登封市交通运输局驻东华镇刘庄村第一书记

荣向阳在工作中兢兢业业、任劳任怨、诚实守信、勇于担当,热衷于公益事业,义务献血达2000ml。2020年1月,他主动请缨担任驻村扶贫第一书记。在抗击疫情中,他以任务为先,24小时坚持战斗,以党员身份志愿缴纳党费1万元,为小水滴志愿者捐赠1000元钱购置口罩、酒精等防护用品,并同小水滴消杀志愿队为登封市20余所中小学消杀100万平方米,全面支持疫情防控工作。



### 梁云飞 登封市白坪乡西白坪村党支部书记

梁云飞为了西白坪村的经济发展和社会稳定,整日不知疲倦地辛苦工作。今年才53岁的他,身体已经出现了严重透支,晚上值班时总是出现头晕和身体局部的疼痛,同志们都劝他回家歇一歇,他却总是摆摆手,躺在凳子上休息一会儿,就又带着大家对村里进行夜间巡逻。看着他不知疲惫的背影,同志们深深地被他的这种精神鼓励和感动着。



### 李新 登封市中医院儿科副主任

李新在2010年毕业后进入登封市中医院工作,工作上踏踏实实,认真敬业,时刻以病人为中心,想尽一切办法为病患解除痛苦。他与同志们和谐相处、团结互助,为医院的发展努力贡献自己的力量。在这次突如其来的疫情中,他无畏生死奋战在抗疫一线,有担当、有作为,体现了守土有责、守土尽责、守土担责的共产党员先锋模范作用。



### 任军伟 登封市公安局交警大队民警

任军伟于2016年至2018年连续3年被登封市公安局评为先进工作者,2019年被郑州市委、市政府评为第十一届全国少数民族传统体育运动会特殊贡献人物奖。2020年春节,面对突如其来的疫情,任军伟主动担起疫情防控的重任。在执勤中,他积极主动做好群众心理辅导工作,劝导群众积极配合,还鼓励身边的同志和朋友同心协力,高度重视,严加防控,打赢这场疫情阻击战。



### 孟少辉 登封市送表矿区丁村党支部书记

从疫情防控伊始,孟少辉就始终奋战在最前沿,带领全村村民有条不紊地开展疫情防控各项工作。他每天都要对辖区各个监控站点和工作组的工作开展情况进行巡查检查。为确保做好对外省返乡人员特别是湖北返乡人员的管控,他逐一入户对返乡人员进行情绪安抚,提供生活帮助,解决被隔离人员的后顾之忧。



### 冯君阁 登封市通达路小学教师

爱校如家,爱生如子,冯君阁把教育每一个孩子当成自己的使命,始终把爱孩子放在第一位。她相信,每个孩子都有自己的花期,花期已到自然开,未开只因未到,园丁只需精心培育。疫情之下,她借助网络平台,孩子们正常上课,特殊的学习方式拉近了师生之间的情感距离。这段时间,她练就了一身本领,更铸就了坚定的信念:不忘初心,牢记使命;不讲代价,只讲奉献。



### 陈博涵 国家税务总局登封市税务局科员

自参加工作至今,陈博涵先后两次被评选为郑州市税务局“岗位能手”,还获得“优秀共产党员”“营改增先进工作者”等荣誉称号。自减税降费工作开展以来,她始终第一时间解决纳税人遇到的难题,确保让纳税人真正享受到改革红利。自疫情发生以来,她坚守在防控一线,以认真负责的工作态度、勤劳务实的工作作风、娴熟通达的业务技能,赢得了同事和纳税人的广泛好评。

